
**RISPOSTE
A RICHIESTE DI CHIARIMENTI**

Quesito n. 9

Con riferimento ai criteri tabellari 10, 11 e 12, si chiede di confermare che, all'interno della relazione tecnica, sia sufficiente indicare l'impegno assunto dal concorrente in relazione a ciascun criterio, mentre la documentazione probatoria/comprovante richiesta possa essere allegata separatamente alla relazione, e quindi non computata nel limite massimo delle 20 pagine previsto per la relazione stessa.

Risposta a quesito n. 9

Con riferimento ai criteri tabellari n. 10, n. 11 e n. 12 dovrà essere resa la autodichiarazione di impegno di cui al parag. 17 del Disciplinare di gara, redatta preferibilmente secondo l'Allegato 12. La documentazione a comprova non è richiesta in questa fase e non sarà oggetto di valutazione.